

# Americký generál připouští výcvik pučistů pro Afriku v Pentagonu

[infokuryr.cz/n/2023/03/27/americky-general-pripousti-vycvik-pucistu-pro-afriku-v-pentagonu](https://infokuryr.cz/n/2023/03/27/americky-general-pripousti-vycvik-pucistu-pro-afriku-v-pentagonu)

kuryr

27. března 2023



**Velící generál US Africa Command (AFRICOM) připustil, že Pentagon cvičí pučisty v Africe. Nevítané režimy mají být nahrazeny loutkovými režimy, aby byla zajištěna dominance USA. To se setkává s kritikou.**

Vedení USA se rádo chlubí, že chce světu přinést „svobodu a demokracii“. Ale vojenské operace a změny režimů v mnoha zemích podporované přímo i nepřímo Washingtonem ukazují, že je způsobena další nestabilita a že se k moci dostávají také diktátorské režimy. Abychom nezapomněli, jsou to Američané, kteří si neustále stěžují na údajné zahraniční vměšování do voleb, přičemž sami jsou „mistři“ v zasahování do politiky jiných zemí.

Ilustrují to i nedávná prohlášení generála Michaela Langleyho, který vede americké velitelství pro Afriku (AFRICOM). Toto bylo veřejně kritizováno republikánským kongresmanem, protože afričtí vojáci vycvičení americkými jednotkami byli zapojeni do svržení na „temném kontinentu“. Langley kontroval, že jen “velmi malý počet”

Afričanů, kteří získali americké vzdělání, se později zapojil do převratů proti civilním vládám, a řekl, že programy se soustředily na zlověstné „základní hodnoty“.

BREAKING: The leader of U.S. military's Africa Command states our government shares "core values" with military coup leaders.

These SAME coup leaders were trained by our own Armed Forces!

[pic.twitter.com/boGYfQ6csb](https://pic.twitter.com/boGYfQ6csb)

— Rep. Matt Gaetz (@RepMattGaetz) March 23, 2023

Na Gaetzův dotaz, zda USA sdílí „základní hodnoty“ s guinejským vůdcem převratu plukovníkem Mamady Doumbouy, Langley odpověděl, že určitě ano, protože je to součástí jejich osnov. Doumboy a jeho vojáci provedli převrat v roce 2021, zatímco americké zelené barety byly v zemi, aby je vycvičily. Doumbouy v současnosti vede Guineu. Gaetz také zmínil převrat v Burkině Faso v lednu 2022 vedený podplukovníkem Paulem-Henri Sandaogo Damibem. Dlouho se účastnil cvičení v USA. Později téhož roku, v září 2022, další převrat vedený kapitánem Ibrahimem Traorem sesadil Damiba.

Langley zdůraznil, že výcvik AFRICOM je také zaměřen na „základní hodnoty“, jako je „respekt k civilní správě věcí veřejných“. Velení bude houževnatě pracovat na prosazování demokratických norem, hodnot a apolitických postojů. Gaetz však pochyboval, že tyto hodnoty skutečně žijí. „Právě jste řekl, že sdílíme základní hodnoty s plukovníkem Doumbouyou. To byla vaše odpověď na mou otázku. Ale jeho základní hodnotou se zdá být převrat. Nemyslím si, že by to tak mělo zůstat. Měli bychom alespoň vědět, v kolika zemích trénujeme pučisty,“ řekl Gaetz.

Zdá se, že v politice USA stále existují síly, které takový vývoj odmítají a nechtějí vytvářet nové diktatury. Věčnou mantru „My jsme ti dobří“ už nelze udržet.

Report24

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



14. 4. 2023

**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupují

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTER HAMPLOVÁ - senátorka  
VIDLÁK - bloger / a mnozí další**